

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

Press Release

रांची

02/10/2020

इकफ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड में गांधी जयंती पर ई-समारोह का आयोजन (कोविद-19 के स्थिति के समय में स्वदेशी, स्वच्छता और सर्वोदय के गांधीवादी सिद्धांत की चर्चा)

आज, इकफ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड के छात्रों और संकाय सदस्यों ने महात्मा गांधी को उनके 151 वें जन्मदिन पर और लाल बहादुर शास्त्री को उनके 116 वें जन्मदिन पर विश्वविद्यालय में आयोजित समारोह में श्रद्धांजलि अर्पित की। समारोह का थीम "कोविद-19 समय के दौरान स्वास्थ्य, स्वच्छता और कल्याण पर गांधीवादी विचारों का पुनरीक्षण करना" था। इस अवसर पर महात्मा गांधी के जीवन और संदेशों पर वाद-विवाद प्रतियोगिता, प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम और रेखाचित्रों का आयोजन किया गया। इसके अलावा, "पर्यावरण संरक्षण के लिए नवीन विचारों" पर एक प्रतियोगिता भी आयोजित की गई।

विश्वविद्यालय के छात्रों और कर्मचारियों को संबोधित करते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा, "बदलती जीवन शैली, तेजी से शहरीकरण और वैश्वीकरण जैसे कारकों ने कोविद-19 को एक महामारी में विस्फोट करने में योगदान दिया, जिसने दुनिया भर में जीवन और आजीविका को नुकसान पहुंचाया। स्वदेशी, स्वच्छता और सर्वोदय के गांधीवादी सिद्धांत आज भी प्रासंगिक हैं, न केवल कोविद-19 समय के दौरान, बल्कि अर्थव्यवस्था की गति में तेजी लाने और जीवन निर्वाह के लिए भी है। प्रो राव ने कहा की आज गांधीवादी सिद्धांत को हमारे प्रधान मंत्री, श्री नरेंद्र मोदी एक उत्साह के उसकी पालन कर रहे हैं।

महात्मा गांधी के जीवन और संदेशों पर बोलते हुए, छात्रों ने शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य के संरक्षण के लिए आहार, व्यायाम और ध्यान पर अपना ध्यान आकर्षित किया। वक्ताओं ने इस बात पर भी जोर दिया कि कैसे वह अपने दैनिक जीवन में अपने सिद्धांतों का प्रदर्शन करके एक रोल मॉडल बन गए। उन्होंने कहा कि हमें "उच्च विचार और सरल जीवन" के माध्यम से दुनिया में बदलाव लानी होगी।

इस अवसर पर प्रतियोगिताओं में भाग लेने वालों छात्रों को मान्यता के पुरस्कार प्रदान किए गए। भाषण प्रतियोगिता के लिए प्रथम पुरस्कार सुश्री मानसी (एलएलबी - थर्ड सेमेस्टर) को मिला, जबकि स्केचिंग प्रतियोगिता के लिए, यह श्री अमन श्रेष्ठ (डीआईटी - थर्ड सेमेस्टर) को गया। क्विज प्रतियोगिता के लिए शीर्ष 3 पुरस्कार मिस्टर मयंक (बीबीए -3 सेमेस्टर), सुश्री शोभना समर्थ (एमबीए -3 सेमेस्टर) और सुश्री तन्वीगे लता (बीटेक -5 वी सेमेस्टर) को दिए गए। सबसे नवीन व्यापारिक विचार के लिए प्रथम पुरस्कार सुश्री शोभना समर्थ (एमबीए -3 सेमेस्टर) को उनके विचार के लिए दिया गया था कि कालीनों और सजावटी सामग्रियों जैसे मूल्य-वर्धित वस्तुओं को बनाने के लिए पुराने अप्रयुक्त कपड़ों का उपयोग कैसे किया जा सकता है।

प्रोफेसर अरविंद कुमार, रजिस्ट्रार और वरिष्ठ संकाय सदस्यों ने भी दर्शकों को संबोधित किया। समारोह में विश्वविद्यालय के कई छात्रों ने भाग लिया। सुश्री तन्वी प्रिया (एमबीए -3 सेमेस्टर) ने इस कार्यक्रम की एंकरिंग की।

=====